
 

 

Інформація про результати моніторингу якості надання 

адміністративної послуги – «Надання інформації (відомостей або витягу)  

з Єдиного реєстру об’єктів державної власності»  

(за 2025 рік) 

 

У сфері надання адміністративних послуг Фонд державного майна 

України (далі – Фонд) є суб’єктом надання адміністративної послуги 

«Надання інформації (відомостей або витягу) з Єдиного реєстру об’єктів 

державної власності» (далі – адміністративна послуга). Адміністративна 

послуга надається з метою проведення державної реєстрації прав державної 

та комунальної власності на об’єкти нерухомого майна, захисту майнових 

прав держави у судах тощо. 

Фонд державного майна України вживає всіх необхідних заходів щодо 

своєчасного, якісного та професійного надання адміністративної послуги.  

На основі даних Єдиного реєстру об’єктів державної власності  

з моменту впровадження моніторингу якості надання адміністративної 

послуги було надано близько 24,6 тис. адміністративних послуг, у тому 

числі за 2025 рік – 5,8 тис., з яких: 

-  1,8 тис. послуг надано з метою здійснення державної реєстрації 

права державної власності на об’єкти нерухомого майна, запити 

правоохоронних органів, адвокатів тощо; 

- 4 тис. послуг надано з метою здійснення державної реєстрації права 

комунальної власності на об’єкти нерухомого майна, запити арбітражних 

керуючих, громадян тощо. 

Слід зазначити, що суб’єкти звернень мали можливість залишити свої 

відгуки і пропозиції щодо якості обслуговування та надання вищезазначеної 

адміністративної послуги за допомогою відповідної анкети, розміщеної  

на сайті Фонду державного майна України у розділі: Про Фонд → 

Адміністративні послуги → Моніторинг надання адміністративних послуг, 

однак за 2025 рік користувачі послуги відгуків та пропозицій не залишали. 

Зразок запиту на отримання відомостей та/або витягу з Реєстру, а також 

інформація стосовно відповідальних осіб щодо консультування з питань 

надання адміністративної послуги розміщено на сайті Фонду 

(www.spfu.gov.ua → Діяльність → Єдиний реєстр об‘єктів державної 

власності → Надання інформації з Реєстру). 


